

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek č. 2

(Dodatečná informace č. 2)

Název veřejné zakázky: Oblastní nemocnice Jičín – Novostavba pavilonu „A“ pro laboratoře a onkologii – chladicí a mrazicí vybavení do zdravotnického provozu

Zadavatel:

Název **Královéhradecký kraj**

Sídlo Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové

IČO 708 89 546

DIČ CZ70889546

Zástupce Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje

Kontaktní osoby ve věcech technických:

František Mrázek, Dis., tel.: +420 602 161 674, e-mail: fmrazek@kr-kralovehradecky.cz

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení:

Mgr. Kateřina Machová, tel.: +420 702 248 906, e-mail: kamachova@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh, případných změn i této dodatečné informace.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též jen „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

dotaz č. 1 a dotaz č. 2

u chladniček s požadavkem kolečka: pokud na nich zadavatel trvá, lze dodat kolečka pro snadnou manipulaci 2x nebo kolečka 4x a z toho 2x s brzdou. Pro správný výběr potřebujeme upřesnit maximální možnou výšku dveří, prosíme tedy o informaci, jaká je minimální výška zárubní.

Odpověď k dotazu č. 1 a 2

V zadávací dokumentaci je specifikováno v souboru s názvem „Specifikace vybavení final“ u vybraných chladicích zařízení následující

„Čtyři kolečka, přední s brzdou“

Z této specifikace je patrné, že lednice budou vybaveny 4 kolečky a z toho přední budou s brzdou.

Zadavatel upřesňuje minimální výšku zárubní v projektu je 2050 mm a vyšší. Zadavatel doporučuje konkrétněji specifikovat dveře na podkladu projektové dokumentace, kterými bude probíhat transport ledniček pro ověření skutečné výšky dotčených dveří dodávkou chladicího a mrazicího vybavení.

dotaz č. 3

vznášíme dotaz ohledně podstavních chladniček Z143 a Z132.

Prosíme o kontrolu (upřesnění) niky v místnostech např. A.1.07 a A.2.26b: v uvedených místnostech má být lednice umístěna pod pracovní deskou pod oknem, ale dle našeho názoru se uvedený rozměr niky pod okno nevejde (parapetní žlab zásuvek se nachází níže).

Odpověď k dotazu č. 3

Zadavatel na místě ověřil prostor pro osazení předmětných chladniček v místnostech A.1.07 a A.2.26b s níže uvedeným zjištěním:

Místnost A.1.07 - parapetní žlab zásuvek není osazen, zásvuky jsou řešeny zásvukovými moduly osazenými do pracovní desky. Tedy nika pro osazení chladničky s ozn. Z132 se nemění.

Místnost A.2.26b - parapetní žlab zásuvek je osazen. V souvislosti s tímto zjištěním zadavatel vydává „*Specifikace vybavení final rev. 1*“, v které doplňuje specifikaci chladničky s ozn. Z143 A včetně rozměrů niky pro osazení chladničky. Dále vydává soupis dodávek s ozn. „*P_01B soupis dodávek CH rev 1*“ pro řádné ocenění dodávky.

Na základě výše podaných vysvětlení se lhůta pro podání nabídek PRODLUŽUJE do 7. 9. 2023 do 10:00 hodin.

Přílohy:

Specifikace vybavení final rev 1

P_01B soupis dodávek_CH rev 1

V Hradci Králové dne 29. 8. 2023

Mgr. Jitka Bučková, na základě pověření